

Additions and Corrections

VOL. 22, 1957

Casimir Berse, Roger Boucher and Lucien Piché: Preparation of L-Cystinyl and L-Cysteinyl Peptides through Catalytic Hydrogenation of Intermediates.

Page 805. We wish to point out that in our publication we inadvertently omitted the work published by D. T. Gish and F. H. Carpenter, *J. Am. Chem. Soc.*, **74**, 3181 (1952); **75**, 950 (1953), in which the authors describe the preparation of di-*p*-nitrocarboboxy-L-cystine and the use of the *p*-nitrocarboboxy group as a protective group in peptide chemistry.

VOL. 23, 1958

Hsi-Lung Pan and T. Lloyd Fletcher: Derivatives of Fluorene. V. 9-Hydroxyfluorenes; Reduction of Fluorenones in the Presence of Aralkylideneamino Groups.

Page 803. In last analysis, for " $C_{20}H_{12}BrNO$ " read " $C_{20}H_{14}BrNO$ ".

Werner Bergmann and Robert A. Landowne: Contributions to the Study of Marine Products. XLVI. Phospholipids of a Sea Anemone.

Page 1242. Move infrared tracing 0.33 microns to the right.

VOL. 24, 1959

James R. Slagle and H. J. Shine: Improved Yields in the Preparation of Diacetyl Peroxide.

Page 107. In col. 2, line 13, for "(0.723 mole)" read "(0.853 mole)".

VOL. 25, 1960

Moses J. Namkung and T. Lloyd Fletcher: Derivatives of Fluorene. VII. New Mono and Dinitro Compounds and Some of Their Reactions.

Page 743. In col. 1, paragraph 5, for " $C_{15}H_{14}N_2O_4$ " read " $C_{15}H_{14}N_2O_3$ ".

J. Szmuszkovicz, W. C. Anthony, and R. V. Heinzelman: Synthesis of *N*-Acetyl-5-methoxytryptamine.

Page 859. In col. 1, line 6 from end, for " $C_{\alpha\alpha}H_{10}N_2O_3$ " read " $C_{11}H_{10}N_2O_3$ ".

T. Lloyd Fletcher, Moses J. Namkung, Hsi-Lung Pan, and William H. Wetzel: Derivatives of Fluorene. VIII. Fluorofluorenes. II.

Page 998. In col. 2, paragraph 7, line 9, for "90-97%" read "90-97%".

Page 1000. In col. 2, line 5 for "-fluoroamine" read "-fluorenamine".

T. Lloyd Fletcher, Moses J. Namkung, William H. Wetzel, and Hsi-Lung Pan: Derivatives of Fluorene. X. Fluorofluorenes. III.

Page 1343. In col. 2, line 20, delete final hyphen.

Page 1344. In col. 1, paragraph 5, line 3, for "diazonium fluoborate of 2-fluoro-9-" read "diazonium fluoborate of 4-fluoro-9-".

Page 1344. In col. 2, paragraph 5, line 10, for "recrystallization raised" read "recrystallization from toluene raised".

Page 1345. In col. 2, line 13, for "3-Fluoro-2-nitro-9-oxo-fluorenone." read "3-Fluoro-2-nitro-9-oxofluorene."

Carl Tabb Bahner, William Chapman, Clarence Cook, Oakley Crawford, Charles Hannan, Norvell Hunt, Lydia M. Rives, Warren Yee, and William Easley: Halogenated Aminobenzaldehydes and Aminostyrylquinolines.

Page 2053. In col. 2, line 2 from end, for "3-chloro-5-bromo-4-dimethylaminobenzaldehyde" read "3-Chloro-5-bromo-4-aminobenzaldehyde".

Martin Jacobson: Synthesis of a Highly Potent Gypsy Moth Sex Attractant.

Page 2074. In col. 1, ref. (2), for "M. Jacobson, M. Beroza, and W. A. Jones, *Science*, October 1960." read "M. Jacobson, M. Beroza, and W. A. Jones, *Science*, **132**, 1011 (1960)."

Klaus A. Saegebarth: The Bishydroboration of Cyclopentadiene.

Page 2212. In col. 1, paragraph 2, line 11, for "(3450 cm^{-1})" read "(3550 cm^{-1})".

Page 2213. In col. 2, line 17, for "3450 cm^{-1} " read "3550 cm^{-1} ".

VOL. 26, 1961

Steve G. Cottis and Howard Tieckelmann: Reactions of Ethoxymethylenemalononitrile with Thioureas.

Page 82. In col. 1, line 12, for "7-Ethoxy-4-hydroxy- β -cyanopyrido(2,3-*d*)pyridine." read "7-Ethoxy-4-hydroxy- β -cyanopyrido(2,3-*d*)pyrimidine."

Ronald M. Pike: Chemistry of the Silylamines. I. The Condensation of Monofunctional Silylamines with Monofunctional Silanols.

Page 235. In col. 1, paragraph 3, line 9, for "from 5.91×10^{-4} to 8.34×10^{-4} 1-mole $^{-1}$ sec. $^{-1}$;" read "from 5.91×10^{-4} to 7.85×10^{-4} 1-mole $^{-1}$ sec. $^{-1}$;"

Roger W. Jeanloz and Dorothy A. Jeanloz: 3-Amino-3-deoxy-D-idose and 3-Amino-3-deoxy-D-gulose.

Page 539. In col. 2, line 7, for " $C_8H_{13}O_5N$ " read " $C_8H_{13}O_4N$ ".

Page 540. In col. 2, line 15 from end, same correction as above.

Maurice Shamma and Paul D. Rosenstock: The Synthesis and Properties of Some α , β -Unsaturated Valerolactams.

Page 719. In col. 1, line 10, for "252 $m\mu$ " read "242 $m\mu$ ".

Page 719. In col. 1, paragraph 5, line 6, same as above.

Page 721. In col. 2, paragraph 4, line 7, same as above.

Page 722. In col. 1, line 26, same as above.

John E. Gordon: On the Correlation of Hydrogen Bridging Equilibria with Acidity.

Page 743. In col. 1, in diagram, for $A^- \dots BH^+$ read $A^- + BH^+$.

IV

Page 743. In footnote (40), lines 2 and 3, for f^{A^-} read δ^{A^-} .

Dorothy K. Stearns, Renee G. Naves, and Roger W. Jeanloz: 3,6-Di-O-methyl-D-galactosamine Hydrochloride (2-Amino-2-deoxy-3,6-di-O-methyl-D-galactose Hydrochloride).

Page 903. In col. 2, line 16 from end, for " $C_{17}H_{22}O_7N$ " read " $C_{17}H_{22}O_6N$ ".

Page 904. In col. 1, line 9 from end, for " $C_{17}H_{22}O_7N$ " read " $C_{17}H_{22}O_6N$ ".

Murray E. Taylor and T. Lloyd Fletcher: Derivatives of Fluorene. XIII. Formation of 9-Arylimino Compounds in the Presence of Boron Trifluoride.

Page 940. In col. 2, line 9, for "Twenty-four azomethine derivatives" read "Twenty-eight azomethine derivatives".

Page 941. In col. 2, lines 12 and 13 from end, for " $C_{19}H_{14}ClN_4O_6$: C, 52.02; H, 2.50; Cl, 8.08; N, 12.77." read " $C_{19}H_{11}ClN_4O_7$: C, 51.54; H, 2.50; Cl, 8.01; N, 12.65."

Page 942. In Table II, in tenth heading, for "Hydrogen, %" read "Nitrogen, %".

Ehrenfried Kober: Reactions of *s*-Triazine Aldehydes.

Page 957. Oxidation of 4,6-dimethoxy-*s*-triazine-2-aldehyde and subsequent thermal decarboxylation of the intermediate 4,6-dimethoxy-*s*-triazine-2-carboxylic acid (I) does not result in the formation of 2,4-dimethoxy-*s*-triazine (II) but rather in 1,3-dimethyl-2,4-dioxo-1,2,3,4-tetrahydro-*s*-

